

Lublin, dn. 21.02.2019r.

### Odpowiedzi na zapytania

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w sprawie dostawy odczynników chemicznych, sączków i bibuł filtracyjnych, gazów laboratoryjnych i technicznych oraz laboratoryjnych wyrobów szklanych i sprzętu laboratoryjnego dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie, z podziałem na 12 części.**

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ.

Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2018r., poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.

**Pytanie 1 dotyczy części 7 punkt 1 i 2**

Proszę o zmianę wielkości butli z 9 kg na 7,5 kg.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w pozycji 1 i 2 części 7 butle o wielkości 7,5 kg.**

**Pytanie 2 dotyczy części 8 punkt 5: Argon 5.0**

Proszę o zmianę wielkości butli z 20 na 10 litrów.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza butle o wielkości 10 litrów z przeliczeniem ilości tych butli na 4 sztuki.**

W imieniu Zamawiającego

KANCLERZ

.....mgr Grażyna Szymczyk